PE3YJbBTATU AHKETYBAHHSA IOAO

JOTPUMAHHS ITPUHLIUIIIB AKAI[EMILIHOi
A JOBPOYECHOCTI 310bYBAYIB BI/IHIOi
AKAAEMINHA AOBPOHECHICTL OCBITHU OIIIl
I ‘ 7\ ) «MIKHAPOJHI EKOHOMIYHI
BIJIHOCHUHN»

APYTI'OI'O (MATICTEPCBKOI'O) PIBHS

1. Yu 3naitoMi By 13 TOHATTAM «akajgeMigHa J0OPOUECHICTHY»?

100%

Hi

2. Yu o3HaiiomseH1 By 13 HOpMaTUBHUMHU JOKYMEHTaMHU, SIKi JIIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TnepeadavaroTh CaHKIII 3a HEAOTPUMAHHS MPUHIUINB  aKaJEeMIYHOI
J00pOYECHOCTI?

100%

Hi

3. Uu nmaBanm Bu 3romy moTpumyBaTHCS MPUHIMIIB aKaJeMidyHOI JOOpOYECHOCTI
Ml Yac HaBYaHHA NUIIXOM manucaHHs Jlekmapamii mnpo  akaaeMidyHy
JI0OPOYECHICTH?

100%

Hi



4.Yu npoBoasaTh 13 Bamu posz’scHioBaibHYy poOOTYy II0AO0 HEAOMYIICHHS
MOPYIICHHS MPUHIIAITIB aKaIeMIdHOT JOOPOYECHOCTI IMiJT YaC HaBYAHHS?
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5.Yu posymiere Bu Hacmigku NOpYIIEHHS akaJeMiyHOl J0OpOYEeCHOCTI B
VYuiBepcureri?
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6. Un BimomMa Bam cyTHICTH MOHSTTS «ImiariaT» Ta MOMKJIWBI PU3HKH, SIKI 3 HUM
OB’ s13aHi?
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7. Yu 3HaeTe Bu ocHOBHI npaBujia IUTYBaHHS MPU HANMCAHHI HAYKOBUX Ipallb?
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8. Uu mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi1 mparli (HayKoBl CTaTTi, 3BITH 3 NPAKTUKH,
MMCHEMOB1 poOOTH, T€3U JOTOBIICH, THIII Mpalli) Ha 3armo3udeHHs (riariaT)?

96% -

iHOai

9. Axmo Bu nepeBipsieTe podOTH Ha IIariat, TO 3 SKOK METO?

YHUKHYTHU BianNoBiganbHOCTI -4%

BMMOra HayKOBOTO KepiBHMKa —38%
camoxortpony [ 5%

10. Bubepith pecypcu Ta npoienypH, siki Bu ocobructo BUKOPUCTOBY€ETE y TIPOLIECi
HaIMCaHHA poOIT

3aBKIU ONPALBLOBYIO JOCTYIHI
MaTepiaju, aHaJIi3y10, HUTYIO i3

9 5 0/ 3a3HaYE€HHSM JI2KepeJia;

B OKpeMHX BHIIAJKaX ONPalbOBYIO
AOCTYINHi MaTepiaau, aHATi3yIo,
HUTYIO i3 3a3HAYEHHSM [Kepea;

11. Yu 3acTOCOBYIOTHCSI B YHIBEPCUTETI 3aX0Ju A0 3100yBadiB BUUIIOI OCBITH, B
poboTax AKUX BUABJICHO IUiariat?

100%

Hi



12. Yu 3Haere Bu mpo BUMAAKW CBIJOMOTO 3aBUIICHHS YHM 3aHFDKCHHS OI[IHKH
pe3yNbTaTiB HaBYaHHs 37400yBayiB BUILO] OCBITH BUKJIaa4yaMH YHIBEPCUTETY?
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13. Sl wacto Bu cniucyere?
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14. Yu nonmomaraere Bu abo x uu nonomararots Bam npys3i mig 4ac KOHTPOIBHOT
pobotu?
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15. [lo myst Bac € BaXJIMBINIUM: OTPUMATH 3HAHHS YU JUTIIIOM?

pisHosHauno I 759
3HaHHA -17%
AUNAOM -8%



16. Yu BBaxxaere Bu 3a moTpiOHE JOBOAWTH JO BioMa BUKIIaaada, aJMiHICTpalli
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ QakynbTeTy / YHiBepcuTeTy 1HPOpMaIiio mpo
MOPYIISHHS aKaJIeMIYHOi I00pOYeCHOCTI?

9 6% TaK

Hi

17. Yu ctaBanu Bu >xepTBOI0 HE TOOPOUYECHUX 11l OJHOTPYITHUKIB MO BiTHOIIEHHIO
1o Bamoi HaykoBoi npaiii (Bari maTepiany BUKOPUCTOBYBAIHUCS 0€3 MOCUIIAHHS Ha
Bac, sx aBTOpa mparti)?

rak B9 4%
i Y 91%
He 3Hao T 5%

18. SIxi, ma Bamy aym™mKy, (akTopu CHOPHUMHAIOTH MOPYUICHHIO aKaJAeMiduHOI
100pPOYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

HeoDOXigHICTL BHUKOHaHHA BEAWKOTO ' 29
obcAary zaBfaHL camocTiiHol poboTH

NOBTOPIOBAHICTL TEM NUCHMOBMX ' 59
pobir

omemesni gocryn 1o weodsiavor (s 4

iH(opraii
HeolbxXigHICTL BUKOHAHHA BENWKOTO ' 39,
obcary nucemoeMx pobit

BifiCYTHICTE MOTHBALT A0 HaBYaHHA ' 5%
BilCYTHICTE iHTepecy A0 Tem I 1%

NMCLEMOBKHX pobiT

19. flki, na Bamy gymky, 3axoau moTpiOHO MPOBOAMTH 31 3700yBayaMu BUIIOi
OCBITH 3 METOIO JOTPUMAaHHSI HUMU HOPM 1 IPUHIUIIIB aKaJIeMI4YHO1 J0OPOUYECHOCTI?

» TPOBOJUTH CHCTEMATHYHI P03’ ICHIOBAIbHI 3aXO0/IH, TPCHIHTH



